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MacchinaÊautomaticaÊconÊnastroÊalimentazioneÊdelÊprodottoÊ90°ÊadÊ1Êcorsia, gruppoÊspintoreÊeÊpreconteggioÊmultiÊfile,predispostaÊperÊilÊcaricamentoÊmanualeÊdelÊprodottoÊsulÊnastroÊdiÊalimentazioneÊ
oppureÊinseritaÊinÊlineeÊcompletamenteÊautomatiche. 
 
AutomaticÊmachineÊwithÊ1ÊtrackÊ90°ÊproductÊfeedÊconveyerÊbelt,ÊpusherÊunitÊandÊmulti-rowÊpre-counting,ÊsetÊupÊforÊmanualÊloadingÊofÊtheÊproductÊonÊtheÊfeedÊbeltÊorÊinsertedÊinÊcompletelyÊ 
automaticÊlines. 
 
MachineÊautomatiqueÊàÊbandeÊd'alimentationÊduÊproduitÊ90°ÊàÊuneÊrangée,ÊgroupeÊpousseurÊetÊpré-comptageÊmulti-rangées,ÊprévuÊpourÊleÊchargementÊmanuelÊduÊproduitÊsurÊlaÊbandeÊ 
d'alimentationÊouÊbienÊinséréeÊdansÊdesÊlignesÊcomplètementÊautomatiques. 
 
MáquinaÊautomáticaÊconÊcintaÊdeÊalimentaciónÊdelÊproductoÊaÊ90°ÊyÊ1Êcarril,ÊgrupoÊdeÊempujeÊyÊcómputoÊprevioÊmultiÊhileras,ÊpreparadaÊparaÊlaÊcargaÊmanualÊdelÊproductoÊsobreÊlaÊcintaÊdeÊ 
alimentaciónÊoÊbienÊincorporadaÊenÊlíneasÊcompletamenteÊautomáticas. 

Series : Altair  P90 



 

    50 P 90     70 P 90      90 P 90             
Caratteristiche Tecniche :   Technical specifications :  
Caractéristiques Techniques : Especificaciones técnicas: 

                                                Barra saldante / welding bar / la barre de soudage / barra de soldadura                                 
  Largh. Max Bobina (mm) / Max Spool Width (mm) / Larg. Max Bobine (mm) / Anco Max Bobina (mm)                                 

Largh. Max con fez. (mm) / Max package width (mm)   
 
Larg. Max embal. (mm) / Anco Max Enbalaje (mm)                                   

  Altezza Max confez (mm) / Max. package height (mm) / Hauteur Max. embal. (mm) / Altura Max Embalaje (mm) 

       Dimensioni ingresso tunnel / Tunnel entrance dimensions /  Dimensions entrée tunnel  / Dimensión entrada túnel (mm)                                            

Lungh. Camera tunnel (mm) / Tunnel chamber length (mm) / Long. Chambre tunnel (mm) / Long. Cámara túnel mm)                                                   

                                     Lungh. Macchina (mm) / Machine length (mm) / Long. Machine (mm) / Long. máquina mm)              

                                                             Altezza  Machina / Machine Height / Hauteur Machine / Altura máquina (mm) 
                           Altezza Piano di Lavoro / Work Surface Height / Hauteur Plan de travail / Altura Superf. de Trabajo                                  

                                                 Peso Macchina (kg) / Machine Weight (kg) / Poids machine (kg) / Peso máquina (Kg)             
                            Alimentazione Elettrica / Electrical Power Supply / Alimentation Electrique / Alimentación Eléctrica                               

                          Potenza Elettrica (Kw) / Electrical Power (Kw) / Puissance Electrique (Kw) / Potencia Eléctrica (Kw)                                                   

   Assorbimento Elettrico /  Electrical Consumption (Kw/h) / Absorption Electrique (Kw/h) / Absorción Eléctrica (Kw/h)                                                       

     Alimentazione pmeumatica / Pneumatic power supply / Alimentation pneumatique / Alimentación neumática (bar)                                                             

 Consumo aria al minuto / Air consumption per minute / Consommation air par minute / Consumo aire por minuto (NL)                                         

                        Produzione Max. Al 1’ / Max production Per 1’ / Production Max. Par 1’ / Producción Máx. por minuto                               

N.B.  Le caratteristiche indicate non sono impegnative /  N.B.  The features indicated may be subject to change / N.B.  Les caractéristiques indiquées ne sont pas contractuelles / LasÊcaracterísticasÊsonÊindicativasÊyÊnoÊvinculantes   

                                        Larghezza Macchina  /  Width machine  /  Machine de Largeur  /  Anchura de la máquina                               

La larghezza della  confezione è in relazione alla sua altezza . 
The width of the package is proportional to its height. 
La largeur de l'emballage est en rapport à sa hauteur. 
El ancho del paquete está relacionado con su altura.  

      500                  700                 900 
 

      480                  680                 880 
 
 
 
 

 
      220                             380 
 
  400x250h        600x400h        800x400h 
 
     1100                 1300             1500 
 
     2530                 2890             3600  
 

     1000                 1200             1500  
 
     1700                           1980          
 

                 Standard 850  (+/- 25)   
 

      750                 1000               1400 
 

              220x3+T           400X3+N+T    
 

        10                   20                 27 
 

         6                    10                 14  
 

                                6 
 
                                         12 
 

      5 - 8**                        8 - 10**       

LaÊproduzioneÊpuòÊvariareÊaÊsecondaÊdelÊnumeroÊdiÊfileÊrichieste.ÊAdattaÊperÊconfezionareÊprodottiÊsingoliÊoÊraggruppatiÊinÊmultiÊfileÊnelÊformatoÊdesideratoÊ 
qualiÊscatole,sacchettiÊdiÊcaffè,vassoi,ecc.. 
 
ProductionÊcanÊvaryÊaccordingÊtoÊtheÊnumberÊofÊrowsÊrequired.ÊSuitableÊforÊpackagingÊindividualÊorÊgroupsÊproductsÊinÊmultipleÊlinesÊinÊtheÊdesiredÊformat,Ê
suchÊasÊboxes,ÊpacketsÊofÊcoffee,Êtrays,ÊetcÊ 
 
LaÊproductionÊpeutÊvarierÊsuivantÊleÊnombreÊdeÊrangéesÊdemandées.ÊAppropriéÊpourÊleÊconditionnementÊdeÊproduitsÊàÊl'unitéÊouÊregroupésÊenÊmulti-rangéesÊ
dansÊleÊformatÊvoulu,Êboîtes,ÊsachetsÊdeÊcafé,Êplateaux,etc.ÊÊ 
 
LaÊproducciónÊpuedeÊvariarÊsegúnÊelÊnúmeroÊdeÊhilerasÊrequeridas. ÊIdóneaÊparaÊenvasarÊproductosÊindividualesÊoÊbienÊreagrupadosÊenÊmultiÊhileras,ÊenÊelÊ 
formatoÊdeseado,ÊcomoÊporÊejemploÊcajas,ÊsobresÊdeÊcafé,Êbandejas,ÊetcÊ 
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ÊÊ**ÊImportant:ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊ 
LaÊvelocitàÊindicataÊpuòÊvariareÊinÊfunzioneÊdelleÊdimensioniÊdelÊprodottoÊdelloÊspessoreÊdiÊfilmÊeÊdaiÊformati.ÊÊ/ÊTheÊspeedÊindicatedÊwillÊvaryÊdependingÊonÊtheÊsizeÊofÊtheÊproduct,ÊtheÊthicknessÊofÊtheÊfilmÊorÊformats. 
 

LaÊvitesseÊindiquéeÊvarieraÊenÊfonctionÊdeÊlaÊtailleÊduÊproduit,ÊdeÊl'épaisseurÊduÊfilmÊouÊdesÊformats.ÊÊÊÊ/ÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊÊLaÊvelocidadÊindicadaÊvariaráÊenÊfunciónÊdelÊtamañoÊdelÊproducto,ÊelÊgrosorÊdelÊfilmÊoÊformatos. 

 

Giemme si riserva il diritto di apportare modifiche a immagini e dati tecnici senza preavviso,Giemme reserves the right to make changes to images and technical data without notice,Giemme se réserve le droit d'apporter des modifications aux images et aux données techniques sans préavis, 
Giemme se reserva el derecho a realizar cambios en imágenes y datos técnicos sin previo aviso. 


